Алгоритм выставления оценки по дисциплине.
Дисциплина читается в течение одного (второго) модуля. В середине модуля проводится одна письменная контрольная работа. В конце модуля проводится зачет в письменной форме в виде ответов  на вопросы по пройденному материалу.
Результирующая итоговая оценка (Орезульт.итог) по учебной дисциплине выставляется в зачетную ведомость. О результ. итог складывается с учетом оценки итогового контроля(О итог.контр.) и итоговой накопленной оценки (Онакоп.).
Оитог.контр.– это оценка, полученная на зачете.
Оитог.накоп.- это оценка, полученная с учетом оценки  за текущий контроль и оценки за аудиторную работу.
Этапы формирования оценки.
1. Оценка текущего контроля(О тек.) выставляется по 10-тибалльной системе и включает в себя оценки  за реферат, контрольную работу и за домашнее задание (в виде конспектов первоисточников – выполняются от руки в специальной тетради).
Общая формула расчета оценки за текущий контроль
О тек=0,3 •Oреф+0,3 •Oдз+0,4•Ок.р.

2. Оценка за аудиторную работу (Оауд.) выставляется по десятибалльной системе. Под аудиторной работой подразумевается работа студентов на семинарских занятиях - их активность в дискуссиях, правильность их ответов на вопросы преподавателя. Контроль присутствия студентов осуществляется  на лекциях и семинарах, но само присутствие на лекциях и семинарах не оценивается – оценивается лишь работа студента

3. Накопленная оценка (О накоп.)  выставляется по 10-тибалльной системе, включает в себя  Отек. (оценку текущего контроля, см.п.1) и О ауд (см.п.2). Общая формула расчета накопленной оценки (О накоп.):

Онакоп=0,4 •Отек+0,6•Оауд

4. Оценка итоговая (Оитог) выставляется по результату итогового контроля в форме экзамена, который осуществляется в виде устного ответа на вопросы преподавателя по материалам курса. Оценка выставляется по десятибалльной системе.
5. Результирующая итоговая оценка (Орезульт.итог) выставляется в экзаменационную ведомость и зачетную книжку студента. О результ.итог. выставляется на основании Онакоп. и Оитог. Орезульт.итог.рассчитывается по следующей формуле.

Орезульт.итог.=0,4•О ит.конт+0,6•Онакоп.
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